

г. Краснодар

★ 5 СЕН 1962

Дневник искусств

По либретто Мусы Джалиля



В Краснодаре начал гастроль Татарский Государственный театр оперы и балета имени Мусы Джалиля. Его первая творческая встреча со зрителями краевого центра — спектакль «Золотоволосая». Либретто оперы написано Героем Советского Союза лауреатом Ленинской премии Мусой Джалилем. Музыка народного артиста СССР Назыба Жигаюва.

Спектакль рассказывает о жизни свободного и непокорного болгарского народа, жившего на берегах Волги, о несправии, творимом ханом-завоевателем и его войсками, о любви Золотоволосой и Джику, о

победе, добытой народом в жестоких битвах.

Роли в спектакле исполнили народные артисты РСФСР и ТАССР М. З. Булатова, З. Г. Хисматулин, Ф. Х. Насретдинов, Б. А. Аполлонов, заслуженная артистка ТАССР Р. Г. Билялова, заслуженный артист РСФСР В. Н. Жарков и другие. Зрители тепло встретили гостей и неоднократно горячими аплодисментами награждали исполнительское мастерство актеров.

НА СНИМКЕ: в роли героини оперы «Золотоволосая» — заслуженная артистка ТАССР Р. Г. Билялова.

Фото А. Галаганова.